

30. 1. 2015 7:45:26

Impérium vrací úder?



FK Dukla JM je moderní fotbalový klub, který vznikl teprve před 4 lety.

Během této krátké doby si k nám našlo cestu přes 260 dětí i dospělých z JM. Klub rychle sílí, hraje stále kvalitnější soutěže a postupně si buduje pověst moderního oddílu, který děti vede nejen k fotbalu, ale snaží se je i vychovávat. Stejným způsobem pracujeme s dětmi v mateřských školkách na JM, kam sichodíme s nimi hrát různé pohybové hry, ale učíme je zde i kotrmelce a rozvíjíme jejich motoriku. Pravidelně osobně navštěvujeme školky Stachova, Blatenská, Donovalská, Mírového hnutí a Anny Drabíkové. Bohužel pracovní týden má jen 5 dnů, proto stihneme „pouze“ 5 mateřinek. Přes tyto nesporné úspěchy jsme nebyli nominováni do OPS, ani do nově vzniklé sportovní komise MČ Prahy 11. Nemohu se zbavit pocitu, že nám chce nové vedení vracet to, že nás podporovala minulá radnice, stejně jako jsme ji podporovali my. Škoda. V žádných komisích jsme nebyli za bývalého starosty Mlejnského a nemusíme tam být ani dnes. Jen bych byl moc rád, kdyby si páni radní uvědomili jednu důležitou věc. Podpora dětí a sportu je investicí do naší budoucnosti. Věděl to starosta Mlejnský a doufám, že si to uvědomí i dnešní vedení. My nejsme klub z Prahy 6, jak je lidem občas podsouváno. Jsme z Jižního Města a na všech našich dresech nosíme hrdě logo MČ Prahy 11. Doufám, že tomu tak bude i nadále.

Petr Sýkora, předseda FK Dukla JM

16. 6. 2015 8:08:18

NENECHME SI TO LÍBIT!!!



Vyzývám všechny sportovní kluby, které provozují svou činnost na Jižním Městě, pracují s malými dětmi a jsou opomíjené v grantových řízeních, aby mě kontaktovaly, a společně jsme se pak pokusili tlačit na Radu MČ Praha 11 k zjednání nápravy.

Jako zastupitel MČ Praha 11 za Jižní Město – náš domov mohu tlumočit vaše názory přímo na jednáních zastupitelstva a můžeme tak společně bojovat proti těm, kteří před svým zvolením slibovali spravedlnost, transparentnost a slušnost při rozdělování peněz do sportu na Jižním Městě. Realita je však jiná. Podporovány jsou především kluby, které vstupovaly do voleb s HPP 11 jako SOS Háje nebo FC Háje, jejíž zástupci byli okamžitě po volbách dosazeni do sportovní komise a svým oddílům začali rozdávat peníze, které jsou určeny všem.

Apeluji na všechny zástupce sportovních klubů a oddílů: **NENECHME SI TO LÍBIT!!!**

Mgr. Dalibor Mlejnský, zastupitel Prahy 11 za Jižní Město – náš domov

3. 8. 2015 11:57:09

Sýkora (JM-ND): Jak plní Rada MČ Praha 11 své programové prohlášení...



Uběhl téměř rok od komunálních voleb a je čas, abychom se ohlédli zpět a podívali se, jak se máme lépe, jak konečně všechno funguje a jak už nikdo nekrade.

Jsem opozičním zastupitelem za JM-ND a jsem zastupitel nováček. Velmi dobře si pamatuji na první schůzi zastupitelstva. Přestože mi je již 50 let, připadal jsem si jako dítě v 1. třídě. Sledoval jsem triumf HPP 11 i jejich počínání od prvního okamžiku jejich zvolení. Oproti téměř všem opozičním zastupitelům mám jednu výhodu, nebyl jsem v minulosti radní ani zastupitel, nepracoval jsem v žádných komisích, a tudíž mě ani HPP 11 nemohlo z ničeho obvinít. Navíc pracuji s malými dětmi v mateřských školkách a založil jsem na Jižním Městě fotbalový oddíl FK Dukla JM, jehož jsem předsedou, a vedu zde i nejmenší děti. Cokoli tedy napíšu nebo řeknu, má svou váhu, protože mě lidé z HPP 11 nemohou sestřelit slovy, že jsem něco ukradl nebo že jsem z něčeho obviněn, jak se stalo jejich dobrým zvykem. Od samého začátku se zajímám především o problematiku sportu, mimoškolních aktivit dětí atd., protože této problematice rozumím. Zastávám názor, že by měl každý dělat to, čemu rozumí. Stal jsem se kritikem některých radních. Záměrně říkám některých, protože ne všichni pracují špatně. Jsou tam lidé vzdělání i zkušení, kteří jsou však pod tlakem šéfů z HPP 11 a nemohou tak pracovat svobodně. Radní z HPP 11 se nedokázali povznést nad pocit osobní křivdy, kterou v sobě cítí, a svou vládu pojali jako vyřizování účtů s bývalým vedením, což je ke škodě celého Jižního Města. Stačí se podívat na programové prohlášení Rady MČ Praha 11 a musím začít kroutit hlavou. Samozřejmě, že se soustředím jen na oblast sportu a volnočasových aktivit. Hned první bod mě rozesmál, nebo spíš rozbřečel: „Sport si zaslouží co největší podporu radnice MČ Praha 11, oproti minulosti však nebudeme podporovat sportovní aktivity na základě politických zásluh a konexí!!!“ A co jiného děláte? Před komunálními volbami navštívil radní Kos (HPP 11) FC Háje a pod rouškou slibů, že vykoupí od developerů část hájeckého hřiště a dá ho FC Hájům, si zajistil podporu voličů hájeckých rodičů. Co naplat, že svůj slib nedodržel. Splácí svůj dluh jinak. Do čela sportovní komise, která dává návrhy v grantových řízeních pro oblast sportu, dosadil Michala Horníka, šéfa FC Háje JM (HPP 11), ačkoliv tam byli lidé, kteří měli vzdělání se zkušenostmi. Ten pojal šéfování v nové funkci vskutku impozantně. S podporou radního Kose si Michal Horník nadělil za čtyři měsíce ve dvou kolech grantového řízení téměř 700 tisíc korun, a to ještě y zastupitelstvu neprošel značkový návrh na 370 tisíc, který rovněž připravil Michal Horník někomu jinému. Co k tomu říct. To je samozřejmě jen část lumpáren, které pan Horník pod dohledem radního Kose provádí. Situaci, kterou jsem již ve svém článku „Skandální odhalení

v práci sportovní komise“ popsal, už čtenáři znají. Jen připomenu, nestalo se nic jiného než to, že se sportovní komise dohodla na výši sportovních grantů a Michal Horník, jako její předseda, místo toho, aby její závěry obhajoval před Radou MČ Praha 11, vyšel ze dveří a sám svévolně závěry této komise změnil. Podvod jako blázen, ale podle radního Kose dělám jen bouři ve sklenici vody. Aspoň vím, odkud vítr fouká, pane Kosi. Největší legrace byla, když se proti tomuto jednání Michala Horníka ozvali sami členové sportovní komise a žádali omluvu a jeho odstoupení. Nedostalo se jim ani jednoho, ani druhého. Výsledkem bylo hlasování o nedůvěře. A teď přijde to nejtipnější, nebo nejubožejší? Hlasování skončilo těsně ve prospěch Horníka. Ze sedmi členů byli tři pro to, aby zůstal, dva se zdrželi a dva byli proti Horníkovi. Ale Michal Horník hlasoval sám pro sebe!!! Víc ubohý už být opravdu nemohl. Celou tu frašku ještě podpořila paní Klíčová, rovněž za FC Háje, dosazena radním Kosem (že by za podporu Háje ve volbách?), která hlasovala logicky rovněž pro svého „předsedu“. Dva ze tří hlasů si FC Háje daly samy a Michal Horník šéfuje sportovní komisi dál. Když jsem byl na jedné z prvních schůzí navržen do jednoho z výborů MČ Praha 11, neprošel jsem jako opoziční zastupitel o jediný hlas, o ten, který jsem sám sobě nedal. Zdržel jsem se hlasování, protože mi to přišlo samozřejmé a slušné. Pan Horník to vnímá zřejmě jinak. Jak je to s tím Vaším programovým prohlášením? Fleky jste si rozdali za odměnu, rozdáváte si statisíce a nestydíte se likvidovat kluby jako je FK Dukla JM, který má přes 350 členů, z toho 250 dětí z Jižního Města, jen proto, že jsem já, Petr Sýkora, jeho předsedou. Takže jeden velký blábol. Čekám především od radních z TOP 09 a ANO, že nebudou jen přihlížet těm lumpárnám a vymaní se z tlaku, jenž na ně vyvíjí HPP 11. V radě je několik osobností, od kterých jsem čekal opravdu víc. Třeba se ještě dočkáme, hlavně, aby to netrvalo moc dlouho.

Petr Sýkora, zastupitel Prahy 11 za Jižní Město – náš domov

Přikládám programové prohlášení Rady MČ Praha 11 v oblasti sportu a volnočasových aktivit:

Sport a volnočasové aktivity

- Sport si zaslouží co největší možnou podporu ze strany radnice Prahy 11. Oproti minulosti však nebudeme podporovat sportovní aktivity na základě politických „zásloh“ a konexí.
- Připravíme novou sportovní koncepci a transparentní metodiku financování sportovních klubů, oddílů a tělovýchovných aktivit. V souvislosti s tím dojde k zrušení činnosti společnosti Sportovní Jižní Město.
- Chceme podpořit výstavbu alternativních sportovišť pro mladé typu skatepark/bikepark, venkovní posilovna, hokejbalové hřiště nebo venkovní sportoviště pro seniory. (z čeho?)
- Budeme organizovat sportovní soutěže a motivovat děti, aby se do nich zapojily. Budeme podporovat sportovní vyžití mládeže jako prevenci kriminality a drogové závislosti.

31. 8. 2015 9:14:26

A je to tady, radnice Prahy 11 útočí proti vlastním dětem!!!



Tak jsme se dočkali. Netrvalo ani rok a současná radnice pod vedením HPP 11 a za přihlížení ostatních koaličních partnerů ANO a TOP 09 krade dětem FK Dukla Jižní Město hřiště UMT Mikulova. A důvod?

Ten je přece jasný. Likvidace našeho klubu. Strach z tempa růstu mají nejen konkurenční SOS Háje a FC Háje, ale především radní za HPP 11 starosta Štyler a radní Kos. Chtělo by se říci Pat a Mat, ale ti věci likvidují vždy s dobrým úmyslem, na rozdíl od našich pánů radních, kteří po uchopení moci na Praze 11 kopou kolem sebe a je jim jedno jestli šlapou po dětech. A přitom to bylo tak prosté.

14 dní po komunálních volbách jsem požádal o schůzku starostu Štylera. Důvod byl prostý. Sdělil jsem mu, že přesně před čtyřmi lety jsem byl v kanceláři starosty poprvé žádat tehdejší vedení o podporu našeho nově vznikajícího klubu FK Dukla JM. Podpory se mi dostalo a já jsem ji vracel tím, že jsem MČ Prahy 11 vždy podporoval.

Pana Štylera jsem se přišel zeptat, zda náš klub bude také podporovat. Tehdy si na mě pozval radního Kose a oba společně mi naznačili, že to budu mít těžké, protože přátelství s Mlejnským se prostě neodpouští.

Přesto jsem odešel v klidu. Říkal jsem si, že sice nepomůžou, ale nebudou ani škodit. Který politik by se odvážil jít proti vlastním dětem. To jsem se ale opravdu mylil. Především radní Kos se od prvního dne ve svém úřadu snažil škodit na každém kroku. Jeho prohlášení, že se bude snažit do poslední kapky krve vypovědět smlouvy z hřišť, kde trénujeme, zaskočila i zkušené internacionály Güntera Bittengela a Michala Šrámka (zástupce FK Dukly Praha).

Začalo to lumpárnou, při rozdělování sportovních grantů na Praze 11. Tehdy si Michal Horník, šéf FC Háje, šéf sportovní komise a zastupitel za HPP 11, se souhlasem radního Kosa sám, pro své oddíly, navrhnul téměř 700 tisíc, a to mu ještě neprošel zpackaný návrh na 320 tisíc, kdy si chtěl opravit střechu v areálu, ale nějak zapomněl, že budova patří někomu jinému. Našemu oddílu nakonec dali cca 95 tisíc korun na celý rok. Přitom počet členů do 18-ti let je v SOS Háje kolem 350 a v naší Dukle JM cca 250. Paradoxem je, že dokonce i fotbalový oddíl Jižní Město Chodov, který má podle registrace FAČR pouze 43 členů do 18-ti let, dostal od MČ Prahy 11 ve dvou kolech grantového řízení cca 160 tisíc.

Z toho je jasně vidět, o co Kosím bratrům (jak s oblibou začali nazývat trio Kos, Horník a Štyler,

Když si vzpomenu na velkohubá prohlášení HPP 11 před komunálními volbami o slušnosti, spravedlnosti a rovnosti, jak zatočí s kmotry a podobně, tak se bavím. Zatím je to jen vyřizování účtů, pomsta a neschopnost.

Co jiného taky mají dělat. Vždyť se nudí!!! Fleky si rozdali, každý z nich bere cca 70 tisíc korun, výstavbu a všechny projekty zastavili, jediný problém, sekání trávy absolutně nezvládli. Nejdřív sekali pozdě, tu posekanou trávu pak zapomněli uklidit, takže jim nejdříve shnila a potom vlivem sucha i uschla, včetně všech nově vysázených stromů, které zapomněli zalévat.

Do rozpočtu MČ nezískali z MHMP ani korunu. Jak taky, když starosta Štyler hned na druhé schůzi zastupitelstva hloupě a naprosto bezdůvodně urazil zástupce magistrátu pana Dolínka, když o něm prohlásil, že ho pan Dolínek na magistrátu nepřijal, protože jednal s developery.

Opravdu geniální tvrzení. Tohle by Pat a Mat opravdu nevymysleli. A tak přišel starosta Štyler s opravdu originální výmluvou. Prý nic nedostali proto, že v minulosti dostávala Praha 11 hodně. Aha? Takže dřív to šlo?

Sečteno a podtrženo. Kos, Štyler a Horník se chovají jako neřízené střely a škodí MČ Prahy 11, ale i svým kolegům a koaličním partnerům. Ti jsou zatím potichu, i když někteří už svůj názor nebojácně vyslovili.

Vrátím se k té výpovědi, kterou našim dětem dali a zdůvodnili ji trapně tím, že jsme poslali pozdě platbu za hřiště. V polovině srpna jsme srovnali do koruny veškeré závazky, které jsme vůči Jihoměstské majetkové měli. V červenci a srpnu, jako jediní na JM, zcela ZDARMA otevíráme areál dětem z JM a příměstský táborům. Chybí nám tedy peníze z pronájmu, ze kterých mimo jiné každý měsíc platíme za pronájem zázemí 33 tisíc korun, 30 tisíc elektřinu, vodné stočné, nájem, činnost správce, opravy hřišť a celého objektu atd.

Jihoměstská majetková spravuje velkou část majetku MČ Prahy 11. Každý měsíc se někdo s platbou zpozdí. Ať jsou to občané v nájemních bytech nebo společnosti, které zde fungují, protože jsme jen lidé. No a pánové radní Kos a Štyler se probudili a okamžitě tuto situaci využili k tomu, aby nám dali výpověď z areálu, do jehož výstavby jsme investovali společně s MČ Prahy 11 mnoho milionů korun.

Rodiče našich dětí bych rád uklidnil, aby se nebáli, že jim tahle lumpárna jen tak projde. Budeme se samozřejmě bránit soudní cestou. Určitě to bude dlouhodobý proces a upřímně, rád bych viděl soudce, kterému by toto stačilo k výpovědi. Jsem velmi rád, že se nám okamžitě nabídly dvě právní společnosti, které nás chtějí ZDARMA zastupovat a jen nevěřicně kroučí hlavou, co to na MČ Prahy 11 provádí. A tak zřejmě dojde k absurditě, kdy MČ Prahy 11 bude utrácet peníze daňových poplatníků ve sporu proti vlastním malým dětem z JM.

Pánové Štylere a Kosi:

Místo pomoci, jsme se od vás dočkali podrazu. Slibovali jste boj s kmotry a sami se jako kmotři chováte. Uvědomte si, že toto své chování budete muset našim rodičům na schůzi zastupitelstva vysvětlit a doporučuji vám, abyste si pronajali nějaký velký sál, protože do KC Zahrada se opravdu nevejdeme. Mějte na paměti, že vám tyhle lumpárny voliči na Jižním Městě brzy sečtou.

Chtěl bych se rozloučit známým „děkujeme, odejděte“, ale vám opravdu není za co děkovat.

Petr Sýkora zastupitel za JM-ND

PETICE

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod
a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním
a Smlouvě o fungování EU článku 227

PETICE NA PODPORU SPORTOVNÍCH ODDÍLŮ

- FK Dukla Jižní Město
- Dukláček o.s.
- TJ Chodov a dalších znevýhodněných klubů

My, níže podepsaní obyvatelé Jižního Města, požadujeme po Zastupitelstvu MČ Praha 11 vzešlého z komunálních voleb v říjnu 2014, aby napravilo křivdy při rozdělování finančních prostředků v grantovém a dotačním řízení na činnost sportovních klubů na Jižním Městě.

Svámi podpisy sdělujeme svoji vůli zastupitelům MČ Praha 11, aby opětovně projednali dotační programy pro sportovní kluby Jižního Města pro rok 2015,

Odůvodnění:

FK Dukla JM vyzývá všechny hráče, hráčky, rodiče, sportovce z jiných klubů, všechny naše příznivce a přátele, ale i všechny slušné lidi z JM, aby se připojili k naší petici proti současné Radě MČ Praha 11, která povýšila politiku nad zájem vlastních dětí. Vyzýváme vás, abyste přestali prosazovat jeden sportovní klub na úkor jiného jenom proto, že jeho vedení nesdílí vaše politické názory. Bezhlavě prosazujete kluby, které stály v komunálních volbách za vámi a kupujete si dále jejich přízeň jednostranným, nespravedlivým rozdělováním finančních prostředků v grantových řízeních, jako odměnu za jejich podporu a loajalitu. Zatím co těm oblíbeným dáváte statisíce a hodláte jim přidělovat další finanční prostředky, našim dětem se vysmíváte tím, že jim na jejich činnost nedáváte skoro nic a ještě jim vyhrožujete výpovědí z areálů Mikulovka a Schulhoffova, kde naše děti trénují.

Jestli je toto ona slušnost, spravedlnost, transparentnost a podpora, kterou jste před volbami slibovali, tak to nás čekají opravdu těžké časy.

Žádáme vás, abyste potlačili vlastní ega, abyste spojili svou pýchu, nenávisť a uvědomili si, že naše děti jsou i vaše děti. Je vaší povinností vytvořit malým dětem podmínky pro to, aby mohly začít sportovat a v budoucnu se tak zapadly do fungující společnosti.

Naš klub dal šanci zatím cca 250 malým dětem, které jsou u nás šťastné, a dalších cca 200 navštěvujeme přímo v mateřských školách každý den v týdnu už téměř 4 roky ZDARMA. Přestaňte ničit, škodit a likvidovat a začněte podporovat, chválit a pomáhat.

Cheeme, abyste věděli, že si to nenecháme líbit, že nás nikdy nepoložíte, každý váš výpad nás posílí, semkne, každá nepravost nám dá novou sílu se vzepřít a vzbudí vždy vlnu solidarity u našich rodičů a přátel tak, jako tomu bylo i po vašem nespravedlivém rozdělení grantů.

Petiční výbor ve složení

1. Petr Sýkora, Brandiova 1383, Praha 4, Chodov, 149 00
2. Ing. Tomáš Navotný, Mikulova 1755/1a, Praha 4, 149 00
3. Milan Špingl, Valentová 1731/21 Praha 4, 149 00

Podepsané archy posílejte na adresu: Petr Sýkora, Brandiova 1383, Praha 4, Chodov, 149 00

*Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány je oprávněn:
každý člen petičního výboru (kancelář vyžadovaná 85, práva 1 zák. č. 85/1990 Sb. - dále viz příloha)*

Pozn:

- 1) Tato petice bude po naplnění dostatečného množství podpisů předána:
 - Radě MČ Praha 11
 - Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky
- 2) Jakékoli sdělené osobní údaje všech osob podepisujících Petici budou využity výhradně jen k petičnímu účelům a bude s nimi dále nakládáno dle pravidel nakládání a ochrany osobních údajů.